
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 53ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊ NCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM JOINVILLE

Data: 29/08/2013

Horário: 14h00min

Local: Nove de Março 241 - Centro

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo:

            - INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- APS-Centro- Kathia Maria Moreira 

Braga -Titular

           - INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- APS-Centro- Silvana Aparecida 

Bernardino -Suplente

            - INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- Serviço de Benefícios – Adriane Berti 

– Titular

            - INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- Procuradoria Federal Especializada –

              Luciana Cazula de Oliveira Souza

            - Governo Federal – Vera Luzia Aparecida Sene Dias - Representante da Delegacia 

da Receita Federal

Representantes dos aposentados e pensionistas:

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Joinville/SC:

   Luiz Carlos Freitas - Titular

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Joinville/SC:

   Antenor Rivaldo da Silva Junior – Suplente

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Canoinhas/SC
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        Nivaldo Moreira – Titular

      - Associação dos Aposentados e Pensionistas de Barra Velha/SC:

       Jaime Roberto Machado – Suplente

Representantes dos Trabalhadores:

− José Pedro Soares – Titular do Sindicato dos Trabalhadores dos Vestuários, fiação, 

tecelagem e artefatos de couro de Jaraguá do Sul e Região.

− Evangelista dos Santos -Titular Sindicato dos Mecânicos

Representantes dos Empregadores:

  -Martim Gruber – Titular -Sindicato Rural de São Bento do Sul/SC

  -Lucila  Gruber Marinho – Suplente-Sindicato Rural de São Bento do Sul/SC

- Mario Brehm – Titular da Associação Comercial e Industrial de Joinville/SC –

        ACIJ

            

II-CONVIDADOS

− Celeste  Slabisk

− Sirlei Berkembroch

− Luciane K D Fernandes

− José Carlos Davet

− Nelson holz

− Alessandra Climaro

− Heloiza B Richter

− Evaristo Iglesias Aleman

− Alberto Evanez
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III – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

Realizada a leitura das  Atas da 51ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 25 de 

abril/2013 e da 52ª reunião ordinária em 27 de junho/2013 , aprovadas sem restrições.

IV – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
Aprovada a seguinte ordem nesta reunião:

• Apresentações

• Apresentação da Perícia Médica

• Pauta da Próxima reunião 

• Informes

• encerramento

  V - ABERTURA

 Verificada a existência de quorum,  a  Presidente deste Conselho Sra.Kathia M. M 

Braga abre a reunião nesta data  cumprimentando a todos(as) coloca sobre a Conferencia 

Nacional da Capacitação dos Conselhos a qual ainda não tem data confirmada, e ressalta 

temas sugeridos para discutir nas reuniões do CPS são: Reabilitação Profissional, Perícia 

Médica e Plano de Ação. Fala da importância de haver  uma reunião em uma Agencia 

menor  da  Previdência  Social  para  mostrar  a  dinâmica da  agencia  e  como  se  dá  o 

monitoramento. Dr Claudio Bley inicia sua explanação, sobre a dimensão do INSS e as 

dificuldades enfrentadas por conta de algumas condutas humanas. Ressalta que a Instituição 

vem realizando mutirões em finais de semana, para atender a demanda, visto que há falta de 

profissionais diante dos pedidos existentes e a diversidades benefícios a serem avaliados 

diariamente. Acrescenta que INSS e SUS atendem o mesmo público e não se falam. Dra 

Luciana fala que os indeferidos vem gerando grande demanda judicial e a imagem do INSS 

acaba sendo prejudicada e a forma de trabalho exigida é desumana. Sr Mario coloca que na 

sociedade há um percentual significativo de pessoas que não entendem o INSS enquanto 

seguradora.  Sr José Pedro fala que o INSS enquanto seguradora deveria acompanhar o 

segurado quando sua incapacidade for gerada no emprego e cobrar da empresa o dano. Dr 

Claudio  pontua  que  as  empresas  deveriam  ter  programas  de  acompanhamento  para 
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trabalhadores  afastados.  Evangelista  fala  das  dificuldades  que  o  trabalhador  tem  para 

acessar o SUS, a falta de fiscalização do empregador infrator, e médico da empresa não 

acompanha o segurado. Dr Evaristo Iglesias Aleman do CEREST fala da importância de 

haver uma parceria,  sugere que em 2014 seja realizado um seminário com médicos do 

trabalho, CERST e sindicatos dos trabalhadores. Sr Luiz Carlos Freitas solicita para que 

seja  cobrado  as  respostas  das  recomendações  enviadas  e  deseja  informações  de % de 

aposentados  e  %  rendas.  Fica  decidido  que  a  próxima reunião  será  na  Agencia  da 

Previdencia Social-Guanabara. Sem mais, encerra-se esta reunião.

          VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO

• Apresentações.

• Apresentação:  Agencia da Previdência Social- Guanabara

• Pauta da Próxima reunião 

• Informes

• Encerramento

VII – ENCERRAMENTO

Sem mais nada a tratar, eu Silvana Aparecida Bernardino encerro a 53ª reunião ordi-

nária do Conselho de Previdência Social da Gerencia Executiva de Joinville. Para constar,

eu, lavrei a presente ata.

Joinville/SC, 29 de agosto de 2013.

Sra Kathia Maria Moreira Braga 

Presidente do CPS- Gex Joinville/SC
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